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ULTRATERMOSTATO DE INMERSIÓN
IMMERSION ULTRATHERMOSTAT

    ULTRATERM TFT -200 S 3000554           
    ULTRATERM TFT -200 3000545
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La manipulación de los circuitos electrónicos por personal no autori-
zado puede provocar daños de difícil reparación. Consulte al servicio 

ATENCIÓN!
Riesgo de quemaduras
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lado del equipo.

Programación

AJUSTES
SETTINGS

PROGRAMACIÓN
PROGRAMMING

TRABAJO
TASK

Bomba de 

temp.

Cable de seguridad

temperatura
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PANTALLA INICIAL

PANTALLA PROGRAMACIÓN

AJUSTES PROGRAMACIÓN

TRABAJO

PANTALLA TRABAJO

22.9 ºC

SET 35.2
FLOW
80%

DURACIÓN
SET --H--M

0-20 40 806020-40

Anticong. coche/Car antifreezer

Agua / Water

Alcohol

*Rhodorsil 47v50 / Rhodorsil 47v50

FLUIDOS ACONSEJADOS SEGÚN LA TEMPERATURA DE UTILIZACIÓN DEL BAÑO
RECOMMENDED FLUIDS DEPENDING ON BATH TEMPERATURE

100 120 180140 160 200

PANTALLA AJUSTES

HOME

INFO



   MANUAL DE INSTRUCCIONES         CODIGO 80333 REV B           07/2020       Pag.: 7

            J.P.  SELECTA s.a.u.  -  Autovía A-2 Km 585.1 Abrera  08630  (Barcelona) España
              Tel 34 937 700 877   Fax 34 937 702 362       e-mail: selecta@jpselecta.es - website:  http://www.jpselecta.es

1
AJUSTES PROGRAMACIÓN

TRABAJO

4 Pulsar sobre           .22.9 ºC

SET 40.0
FLOW
80%

DURACIÓN
SET --H--M

322.9 ºC

SET 40.0
FLOW
80%

DURACIÓN
SET --H--M

22.9 ºC

SET 30.0
FLOW
80%

DURACIÓN
SET --H--M

2

Notas:

De forma similar se puede programar un tiempo horas/minutos de funcionamiento. 

La temperatura seleccionada directamente desde esta pantalla, no queda memorizada al apagar el equipo.

(Ver apartado 7.2)
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a)  Intervalo de registro

 

d)  El límite inferior y el límite superior de temperatura

e)  Para 
UPGRD.

HOME

INFO
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  .

28.9 ºC

SET 50.0
FLOW
80%

PROG 04

SET -- h -- m

T 00 h 00m

Establecer la temperatura y el resto de parámetros:
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7.8.1 USB

7.8.2 RS-232

Datos   8 bits
Parada   1 bit

01

02

03

04

05

06

07

08 Power Fail B

El producto se compone de varios componentes y diversos 
materiales que deben reciclarse o, en su defecto, depositarse en 
los sitios correspondientes de eliminación de escombros cuando 
la vida del producto se ha completado o cuando, de lo contrario, 

el producto debe conocer la normativa vigente de cada municipio 
y / o localidad en función de los residuos eléctricos y electrónicos. 
El usuario que adquiere este producto debe conocer y ser respon-
sable de los posibles efectos de los componentes sobre el medio 
ambiente y la salud humana como resultado de la presencia de 
sustancias peligrosas. Nunca coloque el producto en un contenedor 
convencional de alcance ciudadano si es un desmantelamiento 
previo y conocimiento de los componentes que incorpora. Si no 
conoce el procedimiento a seguir, consulte con el consejo de la 
ciudad para obtener más información.
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   3000545  3000554
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ATTENTION!

Burning risk



INSTRUCTION MANUAL          CODE 80333 REV B    07/2020      Page:  14

            J.P.  SELECTA s.a.u.  -  Autovía A-2 Km 585.1 Abrera  08630  (Barcelona) España                    
              Tel 34 937 700 877   Fax 34 937 702 362       e-mail: selecta@jpselecta.es - website:  http://www.jpselecta.es

AJUSTES
SETTINGS

PROGRAMACIÓN
PROGRAMMING

TRABAJO
TASK

pump

probe

thermostat

temperature 
probe
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INITIAL SCREEN

PROGRAMMING SCREEN

SETTINGS PROGRAMMING

OPERATION

OPERATION SCREEN

22.9 ºC

SET 35.2
FLOW
80%

DURATION
SET --H--M

0-20 40 806020-40

Anticong. coche/Car antifreezer

Agua / Water

Alcohol

*Rhodorsil 47v50 / Rhodorsil 47v50

FLUIDOS ACONSEJADOS SEGÚN LA TEMPERATURA DE UTILIZACIÓN DEL BAÑO
RECOMMENDED FLUIDS DEPENDING ON BATH TEMPERATURE

100 120 180140 160 200

SETTINGS SCREEN

HOME

INFO
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1
SETTINGS PROGRAMMING

TASK

422.9 ºC

SET 40.0
FLOW
80%

DURATION
SET --H--M

322.9 ºC

SET 40.0
FLOW
80%

DURATION
SET --H--M

22.9 ºC

SET 30.0
FLOW
80%

DURATION
SET --H--M

2

Notes:

In a similar way, hours and minutes of working time could be programmed.

The temperature set from this screen does not remain recorded once equipments are switched off.
(See paragraph 7.2)
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a)  Log interval

 

e)

 

HOME

INFO



INSTRUCTION MANUAL          CODE 80333 REV B    07/2020      Page:  18

            J.P.  SELECTA s.a.u.  -  Autovía A-2 Km 585.1 Abrera  08630  (Barcelona) España                    
              Tel 34 937 700 877   Fax 34 937 702 362       e-mail: selecta@jpselecta.es - website:  http://www.jpselecta.es

28.9 ºC

SET 50.0
FLOW
80%

PROG 04

SET -- h -- m

T 00 h 00m

Fig 7.6.1 . 

Fig 7.6.2 .
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7.8.1 USB

7.8.2 RS-232

Data   8 bits

01

02

03

04

05

06

07

08 Power Fail B

The product is made up of various components and va-
rious materials that must be recycled or, failing that, deposited in 
the corresponding debris removal sites when the product’s life has 
been completed or when otherwise it is necessary to dispose of it. 
To do this, the end user who acquires the product must know the 
current regulations of each municipality and / or locality based on 
the waste electrical and electronic equipment. The user who acqui-
res this product must be aware of and responsible for the potential 
effects of the components on the environment and human health as 
a result of the presence of hazardous substances. Never place the 
product in a conventional container of citizen scope if a previous 
dismantling and knowledge of the components that incorporates. 
If you do not know the procedure to follow, consult with the city 
council for more information.
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